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Місце освітнього компонента в освітній програмі 

Освітній компонент в освітній програмі має важливе значення в 

контексті підготовки студентів до професійної діяльності в галузі фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку. Атестаційний іспит є 

заключним етапом навчання і є необхідною умовою для отримання диплома 

бакалавра. 

 

Мета освітнього компонента  

Метою освітнього компоненту є комплексна перевірка теоретичної та 

практичної фахової підготовки здобувачів-випускників з метою 

встановлення відповідності їх кваліфікаційного рівня вимогам стандарту 

вищої освіти, освітньо-професійній програмі, навчальному плані і 

програмам підготовки; прийняття рішення про присудження ступеня 

бакалавра зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок» 

 

Зміст освітнього компонента  

Освітній компонент дозволяє студентам продемонструвати рівень 

знань та компетентностей, здобутих протягом навчання. Іспит передбачає 

комплексне оцінювання теоретичних і практичних знань з дисциплін 

освітньої програми, таких як: «Фінансовий аналіз», «Податкова система», 

«Бюджетна система», «Фінанси підприємств», «Гроші і кредит», 

«Національний банк і монетарна політика», «Банківські операції», 

«Соціальне страхування», «Страхування». Студенти мають можливість 

продемонструвати здатність аналізувати фінансову ситуацію, приймати 

управлінські рішення, розв’язувати професійні завдання в умовах реального 

бізнесу. 

Процес атестації також служить для виявлення тих аспектів, які 

потребують додаткового розвитку, і дозволяє студентам усвідомити свої 

сильні та слабкі сторони. Водночас, успішна здача атестаційного іспиту є 

підтвердженням високого рівня підготовки спеціалістів, здатних працювати 

в умовах динамічного фінансового середовища. 

 

Роль освітнього компонента у досягненні програмних результатів  

Програмні результати, досягнення яких забезпечує освітній компонент  

ПР16 Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 

практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПР 18 Демонструвати базові навички креативного та критичного 

мислення у дослідженнях та професійному спілкуванні. 

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 

відкритості до нових знань.ПР20. Виконувати функціональні обов’язки в 

групі, пропонувати обґрунтовані фінансові рішення. 

 

Регламент іспиту  

Атестаційний іспит проводиться за білетами, укладеними відповідно до 

програми іспиту і затвердженими на засіданні Екзаменаційної комісії, 

затвердженої ректором Університету.  



Формою проведення атестаційного іспиту: письмова форма.  

В присутності всіх студентів розкривається конверт з екзаменаційними 

білетами Головою екзаменаційної комісії. Кожен здобувач вищої освіти 

бере один білет.  

Кожен екзаменаційний білет містить 50 питань. 

 

Пояснювальна записка до іспиту  

Атестаційний іспит проводиться після завершення навчання у 8-му 

семестрі і передбачає перевірку й оцінку теоретичної та практичної фахової 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок». 

Атестаційний іспит повинен забезпечувати оцінювання рівня 

досягнення результатів навчання та сформованості програмних 

компетентностей, визначених стандартом вищої освіти за спеціальністю 072 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 

07 «Управління і адміністрування» для першого рівня вищої освіти та 

освітньо-професійною програмою «Управління фінансами, банківська 

справа та страхування» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 072 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань  

07 «Управління і адміністрування». 

Атестаційний іспит передбачає виконання комплексу атестаційних 

завдань.  

Засобами оцінювання рівня досягнення результатів навчання та 

сформованості програмних компетентностей є теоретичні (тестові) 

завдання.  

Інформаційною базою формування засобів об’єктивного контролю 

ступеня досягнення кінцевих цілей освітньо-професійної підготовки є зміст 

програм навчальних дисциплін, що формують результати навчання та 

систему компетентностей бакалавра за спеціальністю 072 «Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок» і виносяться на 

атестацію. 

Засоби об’єктивного контролю формуються шляхом структурної 

композиції змісту навчальних дисциплін, що формують результати 

навчання та систему компетентностей фахівця і виносяться на атестацію 

(наведені у навчальному плані підготовки здобувачів вищої освіти за 

Освітньо-професійною програмою «Управління фінансами, банківська 

справа та страхування» першого рівня вищої освіти за спеціальністю за 

спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок» галузі знань 07 «Управління і адміністрування»). 

Під час атестаційного іспиту здобувач вищої освіти повинен 

продемонструвати належний рівень досягнення результатів навчання та 

сформованості програмних компетентностей, що визначені стандартом 

вищої освіти за спеціальністю за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління і 

адміністрування» для першого рівня вищої освіти та освітньо-професійною 

програмою «Управління фінансами, банківська справа та страхування» 



першого рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань  07 «Управління і 

адміністрування». 

Університет забезпечує дотримання правил і процедури проведення 

атестаційного іспиту шляхом:  

– уніфікації умов проведення, засобів оцінювання, методик оброблення 

результатів та форм їхнього подання;  

– інформаційно-консультаційної та психологічної підготовки 

здобувачів вищої освіти до атестаційного іспиту;  

– використання критеріїв об’єктивного оцінювання.  

Комплекс засобів оцінювання формується випускаючою кафедрою 

самостійно та за кількісними і якісними параметрами повинен бути 

презентативним, охоплювати увесь масив Програми атестаційного іспиту, 

затвердженої в установленому порядку.  

Програма атестаційного іспиту за освітньо-професійною програмою 

«Управління фінансами, банківська справа та страхування» першого рівня 

вищої освіти за спеціальністю за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління і 

адміністрування» відтворює основні функціональні складові 

компетентнісної моделі фахівця, відповідає принципам валідності, наукової 

насиченості, інформативності, інноваційності, націлена на вирішення 

спеціалізованих завдань та практичних проблеми у відповідній сфері, що 

передбачає застосування теорій та наукових методів і характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов.  

Випускаюча кафедра забезпечує членів екзаменаційної комісії 

алгоритмізованими рішеннями атестаційних завдань з фонду засобів 

оцінювання.  

Для організації та проведення кваліфікаційного іспиту створюється 

екзаменаційна комісія. Комісію очолює Голова, який призначається із числа 

працівників фінансового сектору, підприємств залізничної галузі або 

провідних вчених. До складу комісії входять: завідувач кафедри, викладачі 

кафедри або провідні вчені. 

Екзаменаційна комісія може вносити зміни в програму іспиту після 

відповідних консультацій з викладачами факультету до початку 8-го 

семестру. 

 

Методи навчання  

Демонстрація досягнень результатів навчання. 

 

Форми та методи оцінювання 

Іспит. Підсумковий контроль знань. 

 

 
Визначення назви за 

державною 

шкалою(оцінка) 

Визначення назви за шкалою ECTS 

За 100 

бальною 

шкалою 

ECTS  

оцінка 

ВІДМІННО – 5 Відмінно – відмінне виконання 90-100 A 



лише з незначною кількістю 

помилок 

ДОБРЕ – 4 

Дуже добре – вище середнього 

рівня з кількома помилками 82-89 B 

Добре – в загальному правильна 

робота з певною кількістю грубих 

помилок 

75-81 C 

ЗАДОВІЛЬНО - 3 

Задовільно - непогано, але зі 

значною кількістю недоліків 
69-74 D 

Достатньо – виконання 

задовольняє мінімальні критерії 60-68 E 

НЕЗАДОВІЛЬНО - 2 

Незадовільно – потрібно 

попрацювати перед тим як 

отримати залік (без повторного 

вивчення модуля) 

35-59 FX 

Незадовільно - необхідна серйозна 

подальша робота (повторне 

вивчення модуля) 

<35 F 

 

Кодекс академічної доброчесності 

Політика забезпечення дотримання учасниками освітнього процесу 

академічної доброчесності визначається Кодексом академічної 

доброчесності Українського держаного університету залізничного 

транспорту https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/06/kodex.pdf  

Основні заходи запобігання та виявлення академічного плагіату 

визначаються Положенням про організацію освітнього процесу 

Українського державного університету залізничного транспорту 

https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2021/02/polozhennja-pro-oop-ukrduzt-

2021.pdf 

 

Інтеграція студентів із обмеженими можливостями 

 

Вища освіта є провідним чинником підвищення соціального статусу, 

досягнення духовної, матеріальної незалежності і соціалізації молоді з 

обмеженими функціональними можливостями й відображає стан розвитку 

демократичних процесів і гуманізації суспільства. 

Для інтеграції студентів із обмеженими можливостями в освітній 

процес Українського державного університету залізничного транспорту 

створена система дистанційного навчання на основі сучасних педагогічних, 

інформаційних, телекомунікаційних технологій. 

Доступ до матеріалів дистанційного навчання з цього курсу можна 

знайти за посиланням: http://do.kart.edu.ua/  
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